
Auswertung Kundenbefragung Mai 2014 
mit 3222 befragten Unternehmen 
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In welchen Bereichen fällt logistischer Aufwand 

in Ihrem Unternehmen an? 
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Wie oft nehmen Sie unsere Dienstleistung in 

Anspruch?  
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 Positiv 

Entsprechen die von Ihnen genutzten Produkte 
Ihren Erwartungen? 
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Wie beurteilen Sie die Preiswürdigkeit? 
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Wussten Sie, dass Sie bei Nutzung des SEPA-
Lastschriftverfahrens einen Nachlass von 2% 

erhalten? 
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Würden Sie uns weiterempfehlen? 



Vielen Dank für Ihr Interesse. 


